
調査期間 ： 2022年10月24日 ～ 10月28日
調査対象 ：

入院

評価が低かった項目評価が高かった項目

待合室の環境はいかがでしたか

食事の献立はいかがですか

≪外来について≫ ≪入院について≫

　昨年に続き入院・外来ともに、「患者さんの話を聞いている」ことについて評価を頂きました。不安を抱えている患者さ
んからはとても安心感を得たという意見を頂いております。「待合室の環境」について時間帯によって「椅子が足りない」
「狭い」というご意見を頂いております。また、「食事の献立」については「うす味で味気なかった」「固かった」という
ご意見を頂いております。しかし「食べやすいように配慮いただいた。」というご意見もあります。食事については、「朝
は、生サラダが食べたい。」「洋風の食事が多い。和風がいい。」という好みも問題もあり、難しいところではあります
が、　ご指摘頂いた内容につきましては、みなさんからのご期待に沿えるよう、より良い医療サービスの向上に繋げていき
ましょう。

外来患者（513名） ・ 入院患者（174名）

医師はあなたの話を聞いてくれましたか

医師はあなたの話を聞いてくれましたか

当院への満足度を5点満点で評価していただいた結果・・・
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≪外来・入院共通≫
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